

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 144 (484)

Четверг 22 июля 1937 года

Цена 5 коп.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 и 23 июля в 4 часа 0 минут в помещении Делового клуба созывается заводское отчетно-выборное собрание бюро ИТС.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) Отчет бюро ИТС.
- 2) Выдвижение и обсуждение кандидатур в список для закрытого (тайного) голосования в состав бюро ИТС.
- 3) Выдвижение и обсуждение кандидатур в список для закрытого (тайного) голосования делегатов на созывной с'езде ИТР.

Бюро ИТС.

Отчетно-выборные собрания проходят явно неудовлетворительно

Проведение отчетов и выборов цеховых руководящих профсоюзных органов является наиболее ответственной и наиболее трудной задачей партийной организации завода. Партийные и профсоюзные руководители отдельных цехов не усердны и не учли, что в парткоме и заводском комитете сие не руководством, они не усердны, решая заводские задачи партийного собрания, которое решительно потребовало от руководителей цеховых, партийных организаций участия партийно-политической работы.

Эти товарищи не учли того, что собрание особо потребовало участия работы с беспартийным активом.

Некоторые партийные, цеховые руководители не желают понять, почему сейчас на заводе нужна особая работа по разоблачению вредителей и по ликвидации последствий вредительства, что по иному надо строить нашу политическую агитацию, как походить к партийному активу, изучать его настроение, помогать ему разобраться в окружающей обстановке, которая сложилась на заводе за последние время, и привлечь его к выполнению политических задач к проведению отчетов и выборов цеховых профсоюзных органов.

Проведение отчетно-выборные собрания в ряде цехов прошли явно неудовлетворительно — при низкой посещаемости, плохой активности, торопливности и т. д.

В смене т. Нежакова (старо-мартевский цех) из 101 человека на собрание присутствовало всего 62 человека, при таком малом количестве членов собрания, все же собрание проводилось, хотя оно и неправомерно. Из этого количества присутствующих выступило в прениях только 4 человека.

В мелкосортном цехе на

Лучших людей в

Я раньше была чернорабочей, а теперь имею квалификацию прессыонщицы труб. Производственную норму из месяца в месяц выполняю на 120—130 проц.

Мы женщины СССР наравне с мужчинами строим и ову замечательную

собраниях присутствовало не более 68—70 членов союза, в прениях на сменных собраниях выступало по 4—5 чел.

В старо-трубовом цехе в смене тов. Мирошина и Воробьева, из 200 чел. зарегистрировано всего 107 чл., а к концу собрания осталось не более 70 чел. Кажалося бы, что руководители цеха тов. Батраков и Каленников делают из этого факта соответствующие выводы и подготавливают собрание в других сменах, но этого не сделано, в результате чего в смене Веселова и Назарова отчетно-выборное собрание 20 июля сорвалось.

Прошедшие собрания в ряде других цехов носили так же недостаточный живой характер. Слабой была критика и самокритика, мало поднимались вопросы руководящих стажировки диспетчеров, комсомольской деятельности, ликвидации последствий вредительства, совершенно недостаточно освещался вопрос охраны труда и техники безопасности.

Эти факты свидетельствуют о том, что партийная организация цехов не перестроила свою работу в соответствии с директивами февральского Пленума ЦК ВКП(б). Работая старыми методами, они неудовлетворительно выполняли решения заводского партийного собрания.

Присутствие еще большая и ответственная работа, закрепить отчеты и выборы группировочных комсомольских органов, бюро ИТС, предострой выборы в Верховный Совет СССР. Надо партиган, профограм и каждому коммунисту полностью понять и прочувствовать всю ответственность за проведение этой большой политической работы, не успокаивать себя, тем, что все уже сделано, не убавлять себя, а работать настойчиво, полагаясь на масс, готовить их к выборам в Советы.

Верховный Совет

Жизнь, мы строим коммунизм. Я счастлива, что живу в такое прекрасное время. Я буду голосовать за лучших людей страны в Верховный Совет.

Прессыонщица старотрубного цеха ИРЯИЗОВА

Блестящий успех размещения займа обороны СССР

Подписка на заем в Москве и Ленинграде превысила прошлогоднюю

С огромным подъемом проводится подписка на заем укрепления обороны СССР среди трудящихся Москвы. На 18 июля подписка достигла в Москве 415,1 мл. рублей. Трудящиеся столицы почти на месяц раньше превысили сумму подписки на заем 1936 года.

Подписка продолжается с неслывающей активностью. На 18 июля подписка на заем в Ленинграде достигла 268,5 миллионов рублей, превысив на три миллиона рублей подписку на заем 1936 года.

К 20 июля подписка в

Киеве достигла почти 71 миллион 500 тысяч рублей, что превышает на 1 миллион 200 тысяч максимальную подписку на прошлогодний заем.

О блестящем успехе размещения займа обороны СССР сообщают из Азербайджана, Грузии, Новосибирска, Воронежа, Челябинска, Архангельска, Свердловска, Днепропетровска, Куйбышева и других городов. Уже сейчас общая сумма займа реализована в этих республиках и городах превысила сумму подписки на заем 1936 года.

(ТАСС)

О награждении товарища А. Я. Вышинского

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановил: за успешную работу по укреплению революционной законности и органов прокуратуры наградить товарища А. Я. Вышинского орденом Ленина.

(ТАСС)

Товарищ Гилинский А. Л. — заместитель народного комиссара пищевой промышленности СССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета СССР постановил: утвердить товарища Гилинского Абрама Лазаревича заместителем народного комиссара пищевой промышленности СССР.

(ТАСС)

Японцы возобновили действия в Северном Китае

По сообщениям из Шанхая 20 июля японские войска в Северном Китае возобновили военные действия. Выступили артиллерийский огонь по городу Люкюэю. Одновременно начались военные действия в Финтае.

Китайские войска оказывают решительное сопротивление японцам. Идут ожесточенные бои.

Все китайские газеты, входящие в Шанхай издают экстренные выпуски о военных действиях на севере. Толпы народа, собравшись на улицах, обсуждают события.

Группы китайских граждан арестованных японцами. Многие были заживо зарыты в землю.

В Финтае все китайское население разбежалось. В поселке находится лишь японские войска. Со всех сторон в Бэйпин прибывают беженцы.

Японцы продолжают стягивать войска в Северный Китай. 10.000 японских солдат отправлено из Кореи в Бэйпин — Тяньзиньский район доставлено 2500 японских солдат.

Части пилот дивизии, расквартированной в Корее, прибыли в Финтай.

Постройка военного аэродрома в Тангу закончена. На аэродроме находится свыше 10 японских самолетов.

(ТАСС)

На центральном фронте в Испании

На Центральном (Мадридском) фронте в Испании продолжаются ожесточенные бои.

18 и 19 июля мятежники развернули сильную атаку в районе Брунете, Вильянуэва дель Паралло и Хикорна (к западу от Мадрида), пытались прорвать позиции недавно занятые республиканцами.

По сведениям иностранной печати, общее число войск мятежников в этом районе достигает 50 тысяч человек. Атаки мятежников были поддержаны обстрелом воздушной бомбардировки.

Авиация мятежников пыталась помешать снабжению республиканских частей в. Однако, республиканская зенитная артиллерия отогнала самолеты мятежников.

Три мятежных самолета сбиты, 1 истребитель поврежден. Все атаки мятежников отбиты республиканскими частями. Мятежники понесли большие потери.

Махалонда, расположенная южнее Лос Росас и западнее Аравак, находится под ударом республиканских частей, которые несут потери на сорванных мятежниками осуждают этот пункт.

На южном фронте мятежники посылают подкрепления на фронт Гренады, где республиканцы развивают наступление и наносят мятежникам большие потери.

(ТАСС)

Подготовка трансполярного перелета Америка — Москва

Из Нью Йорка сообщают: известный американский летчик Моттерри заявил, что американский военный флот принимает участие в подготовке трансполярного перелета в Москву с целью изучения влияния магнетизма на прибор в полетных ракетах, где сила земного магнетизма исключительна велика.

Самолет будет оборудован двумя моторами, каждый по 450 лошадиных сил. Перелет ожидается в начале августа.

(ТАСС)

Отчет цехпрофорга

В красном уголке старотрубного цеха, 19 июля прошло собрание с вопросом — отчет цехпрофорга тов. Катенко.

На собрании должно было присутствовать 108 человек, а присутствовало 84 человека.

После отчетного доклада тов. Каленкова разразилась активная прения, рабочие критиковали допущенные в работе недостатки.

Работница Маслова в своем выступлении выразила протест против того, что профсоюзная масса уделяет внимание рабочим спецодежде. «Если раньше нам выдавали фартуки и рукавицы, то теперь по какому-то причинам эта спецодежда не выдается. Тов. Каленков должен выяснить данный вопрос и добиться, чтобы мы требовали рабочих удовлетворять».

Выступающий товарищ Батраков заострил особое внимание на том, что профсоюзная масса продолжает заботу о создании культурно-бытовых условий для рабочих. Это можно доказать на таком примере, как умышленники, которые находятся в безобразном состоянии и рабочие часто вынуждены

Правильно организовать труд

На постройке школы десятилетия мы в смысле выкладки кирпича и т.у.д. зряща каждый, это было достигнуто при условии правильной организации труда, безвременного снабжения необходимым материалом и заботе о каждом из нас до 3000 и т.у.д. на постройке детского сада мы укладываем в большие 1500 штук кирпичей. Нередки случаи когда на один объект работы посылались несколько рабочих, тогда как эту работу может выдержать один человек. Получается, что даже из-за неправильной организации труда, растрачено рабочей силы и отложено выполнение необходимых условий работы.

Хочу быть стахановцем

Я работаю на новом-мартеновском заводе, производственную программу выполняю до 160 проц и меня не считают стахановцем по тому, что администрация цеха считает нашу работу обычной.

Ново-мартеновский цех обслуживается электрическими кранами и работа на кранах является особо ответственной, так как оставшая крана влечет за собой остановку работы печей. Поэтому нас подсобными профессиями считать нельзя.

Мы машинисты работающие по обслуживанию крана, тесно связаны с работой крановщиков, выполняющие нормы машинистов за висит от крановщиков, но мы на разные нормы и умар при таких условиях никогда не быть стахановцами. Вот пример: у кранов-

Весело, разумно

отдохнули

Для разумного и культурного отдыха рабочих ОКСа, постройкой комитета 18 июля организована прогулка 14 человек одноподчиненных в Песоческий дом отдыха. Организацию и проведение встречи нас, организовали с режимом Дома отдыха. Настраивая у всей нашей группы веселое жизнерадостное, хочется веть, играть, танцевать. На танцевальной площадке были организованы массовые игры, танцы, конкурсы на лучшее тансуна, в чем наша группа приняла активное участие. Участвовавшая в народных плясках женской группы тов. Гусева Р. получила блестящий успех за что получила премию—двукоцветного одеколона.

Наша группа с собой захватила струнный оркестр баян к которым мы направились на реку—с катером на лодках. С веселой и любовью улыбка на лицах участников мы радостно пели, так незаметно доехали до детского санатория Шиморского завода затем вернулись обратно.

На территории дома отдыха нас ожидала для обратного пути автомашинна. Поблагодарив за теплый прием администрацию и отдыхающих дома отдыха мы отпустили и довозились приехали домой.

Потройкой комитету ОКСа необходимо как организовать такие массовые прогулки рабочих.

Участник массовых игр Ящичнов

Участники прогулы в старомартене

Газета „Металлург“ неоднократно писала о слабой трудовой дисциплине в старо-мартеновском цехе. Администрация цеха в это время, собрав после нескольких выступлений не сделала для себя основных выводов. Прогулы и опоздания на работу до сих пор в цехе имеют место.

Горюхаевич Кручинин, уволенный за пьянку бушель начальником смены Кудельский С., не стал предметом обсуждения общественности, рабочий коллектив не был мобилизован на борьбу с прогулами.

Администрация цеха, партия и профсоюзная организация плохо борются с нарушениями трудовой дисциплины, дезорганизаторская роль администрации цеха, начальники С о б о л е в, в упорно не желают выполнять решения ЦК ВКП(б) и СНК СССР.

20 июля на работу в пятом виде являлся машинист заводской машины Большаков, а 21 июля опоздал на работу его сменщик Макаров. Прогулы имеют систематический характер и с ними нет никакой борьбы.

Подобных случаев терпеть больше нельзя. Администрация цеха должна сделать коренной перелом в этом вопросе, подложить конец прогулам и нарушениям трудовой дисциплины.

Присоудит не рано

при отсутствии всякой борьбы с ними со стороны хозяйственников, не налаженных дисциплины и со своей стороны грубо нарушая закон о борьбе с прогулами. Это повзросное явление не только не встречает отпора со стороны многих партийных и профсоюзных организаций, но присоудит зачастую при их попустительстве отсталых и недисциплинированных элементов».

Это постановление партии и правительства полностью относится к фактам в старо-мартеновском цехе, но администрация цеха, начальники С о б о л е в, в упорно не желают выполнять решения ЦК ВКП(б) и СНК СССР.

20 июля на работу в пятом виде являлся машинист заводской машины Большаков, а 21 июля опоздал на работу его сменщик Макаров. Прогулы имеют систематический характер и с ними нет никакой борьбы.

18 рабочих лишены отдыха

Для того, чтобы разумно и культурно провести свой отдых рабочие нашего завода старались пользоваться отпуском именно в летний период.

1 июля 1937 года заводской комитет пишет на имя финистора отношение о переломе 40 тысяч рублей Горьковского УЛДС.

Начальник финистора Родион пишет красную резолюцию о немедленном оформлении.

Документы оформили, как желте все сделано, но работники не переехали не смотря на то, что бухгалтер заводского комитета ежесуточно ходил к Родиону и начальнику коммерческого финистора Слюзю.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 июля в 6 часов вечера в малом зале Дворца культуры созывается собрание комсомольского актива города и завода.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
„Положение о выборах в Верхний Совет СССР“ и задача комсомольской организации. Докладчик секретарь РК ВКП(б) тов. Струсов.

На актив должны явиться: члены пленума и ревизионной комиссии РК ВЛКСМ, секретари и члены комитетов первичных организаций, комсорги и члены бюро цеховых комсомольских организаций, группорты, инпоеркатные, пропагандисты комсомольской сети и партиярпредленные к комсомолу.

Секретарь РК ВЛКСМ И. Свешников.

„Дела нассы взаимопомощи“

„Металлург“ № 132

На помещенную статью по таким заголовкам сообщаем следующее:

Тов. Калинина оказали помощь на похороны мужа 150 рублей.

У тов. Ленинина мать получила пенсию и завком сообщает, что тов. Ленинина в помощи не нуждается. В статье тов. Ленинина, о пенсии умолчали.

Цыганов.

СВОДНА

о работе цехов металлургического завода

за 20 июля 1937 г.

МАРТИН № 1 . . .	103,6 пр.
МАРТИН № 2 . . .	82,4 пр.
МЕЛКОСОРТИН . . .	95 пр.
ДИСТРОКАТНЫЙ . . .	76 пр.
КРОПЕЛЬНЫЙ . . .	48,1 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	100 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	86,4 пр.
ВИДОПРОГАТНЫЙ . . .	65,2 пр.

Зам. отв. редактора — Н. БАХИЛОВ

Упол. Обл. № 214 Тип „ВР“